
СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 12 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

 

25 липня  2023 року                                                смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 09.45 год. 

Засідання закінчено о 12.00 год. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович - селищний голова  

 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету 

Струк І.Д.  

 

Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету, Мандзюк В.М. -секретар селищної ради, Іванишин Ю.Я.- заступник 

селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, 

Керівники структурних підрозділів та працівники селищної ради: Мандзюк 

М.М. – заступник керуючого справами – начальник загального відділу, Медвідь 

О.М. - начальник фінансового управління селищної ради, Купчак Л.Д. – 

начальник відділу економіки та соціально-економічного планування,  Касько 

Н.Т. начальник служби в справах дітей, Іванус О.П.- начальник управління 

освіти, молоді та спорту, Титиш Н.Я. - начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг,  Євстратова О.В. – начальник відділу 

«ЦНАП»,  

старости: Гутник І.А., Портей Ю.В., Луканюк Г.Ф., Зваричевська 

С.М.,Фуфалько М.М., Вінтоняк Г.М. Андріїв І.В., Савин І.М., Латишевська І.Я.,  

 

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -генеральний директор КНП 

«Солотвинська лікарня»,  

 

 

Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету:–Тютюнник Н.В.- перший 

заступник селищного голови, Лесюк Л.В. - начальник відділу земельних 

ресурсів та екології, Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, житлово-комунального 

господарства, Бойчук Н.В. – представник відділу культури –бібліотекар,   

старости: Сульжик Т.М., Савчин В.Д.,   

Керівники підприємств: Грибович І. Я. - начальник ДПРП  смт.Солотвин 

(представник Івано-Франківського районного управління ДСНС). 

 

Присутні 21 (двадцять один ) членів виконкому. 



 

На засідання виконкому присутні без права голосу:  

 

Порядок денний: 

1 Про підсумки виконання селищного бюджету за І півріччя 

2023 року.  

2. Про надання дозволу на встановлення на Солотвинському 

ліцею меморіальних дощок загиблим воїнам.  

3.   Про зміну даних до адресної частини об’єкта нерухомого 

майна  в смт. Солотвин   заяву Дутчак Світлани Романівни.  

4. Про зміну даних до адресної частини об’єкта нерухомого 

майна  в смт. Солотвин  Зінича Романа Васильовича. 

5. Про зміну даних до адресної частини об’єкта нерухомого 

майна користувачами в смт. Солотвин   Іванків Галини Степанівни.  

6. Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна  в смт. 

Солотвин  Солотвинської селищної територіальної громади 

Прокопишина Миколи Васильовича.  

7. Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна  в смт. 

Солотвин  Солотвинської селищної територіальної громади 

Сливоцької Мар’яни Василівни.  

8. Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна с. 

Гута   Солотвинської селищної територіальної громади Залецької 

Галини Михайлівни.    

9.  Про надання Рудик Лесі Василівні дозволу на 

розміщення тимчасової споруди для  провадження підприємницької 

діяльності та виготовлення паспорту прив`язки.  

10. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Манява Захарко Василю 

Васильовичу.  

11.  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Маркова Попович Лесі Михайлівні.  

12. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Монастирчани Семанюк Василь 

Васильович.  

13. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту смт. Солотвин Сергійчук Олександра 

Юріївна.  

14. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Пороги Дудяк Володимир 

Романович.  

15. Про Звіт про виконання Програми соціально-економічного 

розвитку Солотвинської селищної територіальної громади на 2022 -



2024 роки за І півріччя 2023 року.  

16. Інформація про затвердження регуляторного Акту –проєкту 

рішення «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами 

на території Солотвинської селищної територіальної громади.  

  

 
 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу: за 

– 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 

 ВИСТУПИЛИ: Іванишин Ю.Я.  про внесення в порядок 

денний наступних питань: 

 Питання, які внесено в порядок денний після засідання 

комісії з питань встановлення пам`ятних знаків, меморіальних 

та анотаційних дощок 

17.          Про надання дозволу на встановлення на Яблунському ліцею 

меморіальної дошки.  

 ВИСТУПИЛИ: Титиш Н.Я. - начальник управління 

соціального захисту та надання соціальних послуг про внесення 

наступних питань: 

 Питання, які внесені додатково після проведення опікунської 

ради                   

18. Про затвердження висновку органу опіки та піклування про 

реєстрацію  помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом 

здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати 

свої обов’язки Берези Василя Вікторовича.  
 

19. Про затвердження висновку органу опіки та піклування про 

доцільність призначення Рогацького В.В.  опікуном над Мосорюк 

А.М.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: за внесення до порядку денного вищезазначених питаннь за – 

21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та цілому за – 21, 

проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 

Селищний голова ПІЦУРЯК М.В. запропонував слухати питання згідно 

порядку наведеного нижче: 

ВИРІШИЛИ: Слухати питання в наступному порядку  

ГОЛОСУВАЛИ: за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 

 



СЛУХАЛИ: 1  Про надання дозволу на встановлення на Яблунському 

ліцею меморіальної дошки.  

ДОПОВІДАВ:   Іванус О.П. - начальник управління освіти, молоді та 

спорту 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 137 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 2  Про надання дозволу на встановлення на 

Солотвинському ліцею меморіальних дощок загиблим 

воїнам.  

ДОПОВІДАВ:  Іванус О.П.  - начальник управління освіти, молоді та 

спорту 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 138 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –21, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 7  

   

СЛУХАЛИ: 3  Про Звіт про виконання Програми соціально-

економічного розвитку Солотвинської селищної 

територіальної громади на 2022 -2024 роки за І 

півріччя 2023 року.  

ДОПОВІДАВ:   Купчак Л.Д. - начальник відділу економіки та 

соціально-економічного планування 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 139 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

   

СЛУХАЛИ: 4  Інформація про затвердження регуляторного Акту –

проєкту рішення «Про затвердження Правил 

розміщення зовнішньої реклами на території 

Солотвинської селищної територіальної громади.  

ДОПОВІДАВ:   Купчак Л.Д. - начальник відділу економіки та 

соціально-економічного планування 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 140 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 5  Про підсумки виконання селищного бюджету за І 

півріччя 2023 року.  

ДОПОВІДАВ:  Медвідь О.М. - начальник фінансового управління  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 141 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

   

СЛУХАЛИ: 6   Про зміну даних до адресної частини об’єкта 

нерухомого майна  в смт. Солотвин   заяву Дутчак 

Світлани Романівни.  

ДОПОВІДАВ:  Гадачек А.Р. -головний спеціаліст відділу 

комунальної власності, архітектури та 

містобудування, житлово-комунального 

господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 142 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –21, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 7 



СЛУХАЛИ: 7      Про зміну даних до адресної частини об’єкта 

нерухомого майна  в смт. Солотвин  Зінича Романа 

Васильовича.  

ДОПОВІДАВ:  Гадачек А.Р. -головний спеціаліст відділу 

комунальної власності, архітектури та 

містобудування, житлово-комунального 

господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 143 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –21, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 8  Про зміну даних до адресної частини об’єкта 

нерухомого майна користувачами в смт. 

Солотвин   Іванків Галини Степанівни.  

ДОПОВІДАВ:  Гадачек А.Р. -головний спеціаліст відділу 

комунальної власності, архітектури та 

містобудування, житлово-комунального 

господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 144 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 9  Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна  в 

смт. Солотвин  Солотвинської селищної 

територіальної громади Прокопишина Миколи 

Васильовича.  

ДОПОВІДАВ:  Гадачек А.Р. -головний спеціаліст відділу 

комунальної власності, архітектури та 

містобудування, житлово-комунального 

господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 145 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 10  Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна  в 

смт. Солотвин  Солотвинської селищної 

територіальної громади Сливоцької Мар’яни 

Василівни.  

ДОПОВІДАВ:  Гадачек А.Р. -головний спеціаліст відділу 

комунальної власності, архітектури та 

містобудування, житлово-комунального 

господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 146 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ:11  Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна с. 

Гута   Солотвинської селищної територіальної 

громади Залецької Галини Михайлівни.    

ДОПОВІДАВ:  Гадачек А.Р. -головний спеціаліст відділу 

комунальної власності, архітектури та 

містобудування, житлово-комунального 

господарства  



ВИРІШИЛИ:  Рішення № 147 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 12  Про надання Рудик Лесі Василівні дозволу на 

розміщення тимчасової споруди для  провадження 

підприємницької діяльності та виготовлення паспорту 

прив`язки.  

ДОПОВІДАВ:  Гадачек А.Р. -головний спеціаліст відділу 

комунальної власності, архітектури та 

містобудування, житлово-комунального 

господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 148 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 13  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Манява Захарко 

Василю Васильовичу.  

ДОПОВІДАВ:   Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами -

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 149 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 14  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Маркова Попович Лесі 

Михайлівні.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами -

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 150 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 15  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Монастирчани 

Семанюк Василь Васильович.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами -

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 151 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 16    Про надання статусу особи, що проживає на 

території гірського населеного пункту смт. Солотвин 

Сергійчук Олександра Юріївна.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами -

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №152 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 17  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Пороги Дудяк 

Володимир Романович.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами -

начальник загального відділу 



ВИРІШИЛИ:  Рішення № 153 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 18  Про затвердження висновку органу опіки та 

піклування про реєстрацію  помічником дієздатної 

фізичної особи, яка за станом здоров’я не може 

самостійно здійснювати свої права та виконувати свої 

обов’язки Берези Василя Вікторовича.  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я.- начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 154 прийняти (додається)   
ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 19  Про затвердження висновку органу опіки та 

піклування про доцільність призначення Рогацького 

В.В.  опікуном над Мосорюк А.М.  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я.- начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 155 прийняти (додається)   
ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ:  Директора філії Центру зайнятості  Мариневич Н.В. 

про залучення роботодавцями мікрограндів, 

проведення навчання та перекваліфікації працівників 

   

СЛУХАЛИ: 

Протокольні 

доручення 

 Селищний голова Піцуряк М.В.  

Іванцюк В.О., Іванус О.П. провести навчання для 

операторів 
 
 

Селищний голова                                                 Манолій ПІЦУРЯК 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                          Ірина  Струк  

 

 
 

 


